

男孩发烧无钱看病 用红领巾上吊自杀



孩子脖子上的勒痕清晰可见

一个9岁的男孩因发烧不适,找父母要10元钱去看病抓药,然而家贫缺钱的父母相互推诿,为了谁去借钱发生激烈争吵。次日早上,这个孩子没有去上课,他在房间里用自己的红领巾在床梁上打了一个结,然后把下巴伸了进去……虽然已经获救,但直到11月30日下午,这个自缢后昏迷了6天的孩子仍然没有苏醒过来……

孩子发烧,父母吵架

11月30日中午12时30分,在广东汕头市中心医院住院B楼儿科病房17号床前,站着一个中年男子,他叫高贵增。高贵增身穿一件较旧的深色麻布衣服,脚穿一双磨损的蓝色人字拖鞋,乱蓬蓬的头发下是一张挤满皱纹的黑瘦脸庞。他表情木讷地站在不大的病房里,看着病床上躺着的9岁儿子小海(化名),孩子鼻孔里塞着氧气管,在病床上已经躺了6天。

高贵增太穷了,他甚至只能在小海的病床边放两箱袋装方便面当作自己的伙食。而昏迷的小海则一直依靠一罐奶粉维持生命,如果不是住院,小海甚至没有吃过奶粉这种“奢侈品”。小海双唇紧闭,嘴角上有一点唾沫。高贵增看到了,抽出几张纸巾细心地帮孩子擦去。之后,这个男人又用他粗厚的手掌很温柔地为小海整理了一下衣领和盖在身上的被子。

“就因为当时没有10元钱给小海看病,把孩子弄成这样了。”11月30日中午,小海的大伯向记者描述了病床上这个孩子的遭遇。小海的家在汕头市潮阳区和平镇下寨大队。11月24日晚上,9岁的小海告诉父亲自己有点发烧不太舒服,想去看看医生。可高贵

增居然掏不出10元钱给儿子。

“高贵增让老婆去借,但他老婆又把借钱的事推回给丈夫,结果夫妻俩就吵起来了”。大伯说,小海当时什么也没说,忍受了一个夜晚。第二天早上,小海起床后发现病仍然没有好。吃过早饭后,他跟母亲提出要留家里休息。母亲同意了,小海回到自己的房间。

十几分钟过去了,母亲发觉屋里没有动静,就进去看儿子是不是睡着了。可出现在她眼前的竟然是小海悬吊在屋里老旧的床梁上的情景。“也不知道吊了多久,发现的时候,他已经口吐白沫没有知觉了。”小海的小叔告诉记者,小海用的是自己书包里的少先队红领巾。“他把红领巾在梁上打了个结,然后把下巴伸了进去。”小叔向记者比画着当时的动作。

深度昏迷至今未醒

即使事情已经发生了几天,但直到11月30日,记者在小海的脖子上还可以清晰地看到一道深深的勒痕。

汕头市中心医院的医生告诉记者,小海被送进医院后,经过医生全力抢救,目前已经停止了抽搐现象,但却陷入深度昏迷状态。“脑损伤比较严重,目前还没有脱离危险期,即使苏醒过来,也很可能留下后遗症。”小海的主治医

生告诉记者。

从未表露过轻生的念头

小海的小叔告诉记者,哥哥高贵增平日靠在建筑工地扛沙包之类的零工挣钱,嫂子则在渔场替人挑拣鱼赚钱,两人的收入极不稳定,手头非常拮据。

高贵增说,小海在家在学校都贪玩,但不讨厌上学。他也疼小海,有时候小海跟他撒娇讨零钱买零食,只要有钱都会给他。从24日到25日,小海没有任何异常情绪,平时也从未表露过轻生的念头,没想到他会做出过激的事。小海父母觉得,当时小海是不是发烧糊涂了。

就在11月30日中午记者采访前,小海就读的下寨小校分校的一位校长前来汕头看望并送来了1000元给这个家庭救急。据亲戚介绍,这几天小海入院花去了近万元,每一次输氧就要花掉700元,这个家借来周转的一点钱很快就用完了。

医生认为,学龄童受电视、广告影响,出于好奇、模仿心理,不知道危险性,往往造成意外。据心理专家分析,如今的小孩心态脆弱,面对家庭困难和父母不和睦等因素,很容易做出偏激行为。综合《广州日报》《羊城晚报》报道



45辆保时捷跑车亮相武汉

11月30日,武汉市民观赏保时捷跑车。当日,参加香港保时捷车友会2008慈善驾驶之旅的45辆保时捷跑车亮相武汉。2008慈善驾驶之旅从香港出发,途经武汉等地,最终将到达上海。 新华社发

只因上班不能睡懒觉 他竟然辞职不干了

年关时节,别人都在为如何保住饭碗而发愁,一名重庆铜梁籍大学毕业生却在上班第二天就一脚踹掉了来之不易的好工作,理由竟是上班要早起,无法睡懒觉。

11月30日,暂住在渝北区黄泥口中央香寓B座的田枫(化名),睡到中午12时才懒洋洋地起床,刷牙、洗脸和吃饭。大学毕业5个月的他,已经换了两份工作。11月29日,他不顾家人和朋友反对,坚决辞去了市内某品牌房产公司的工作。此前,学工程管理的田枫费了不少周折,才在该公司谋到一个薪水不菲的职位,谁都没有想到他上班第一天,就提出辞职。他的理由更让人啼笑皆非:起床太早,无法睡懒觉。

“睡觉太重要了。”田枫解释,单位在沙坪坝区凤天路,离住的地方太远,他第一天上班破天荒早晨6时30分就起床了。坐公交车费时,打的又舍不得。每天早上还要喂狗吃东西,再打扮一番才能出门。如此一来,别说多睡一会儿,即使早晨5时起床,都嫌时间不够。

田枫说,他上班第二天就打电话给人力资源部说“拜拜”,一点不后悔,因为,睡得不舒服,再多钱都没精神去挣。况且,自己有能力、有文凭,不怕找不到工作。他现在正计划找一份上班时间比较自由的工作,可以保证自己睡懒觉。田枫的举动让家人觉得不可思议,轮流给他做工作,但都无济于事。九龙坡区直港大道珠江花园业主吴女士感叹,她一个侄女也很任性。家里托关系给她联系在某事业单位上班,但她嫌单位食堂的饭菜不好吃,居然提出辞职了。现在想回去,都不可能。

记者在渝中区和江北区的房地产市场调查,现在有的年轻人,对工作期望高、要求多,甚至很奇特,让用人单位哭笑不得。重庆联英人才公司一位员工透露,一家企业在招聘时,有个年轻人说崇拜选秀明星,要求公司答应在办公室挂海报,才应聘该公司。

“不敢相信这是真的。”作为“70后”的周先生说,当年自己才出来工作时,扫地、端茶,干苦活,没一点抱怨。别说没法睡懒觉,半夜加班都不会说什么。 据《重庆晚报》

经济危机听成“紧急瘟鸡” 两男子捕野鸭吃被抓获

日前,上海崇明人张某某和马某,误将广播中的“经济危机”听成“紧急瘟鸡”,不敢吃家禽,竟驾船闯入国家级自然保护区九段沙湿地,非法捕猎野鸭,被上海公安边防支队三甲港边防派出所民警抓获。

据了解,张某某、马某两人在九段沙湿地保护区秘密用咪响丹下毒,捕捉野鸭等野生鸟类近40只,在收获“猎物”时,被经过一夜蹲守的边防民警当场截获。民警从两人船上查获野鸭36只、鹈2只,用于毒杀野鸭的农药咪响丹7包。两人交代,2008年11月26日下午4时许,他俩驾驶渔船窜至九段沙湿地保护区某沼泽滩涂,用十几包剧毒农药咪响丹拌入黄沙,撒在滩涂上,并于27日凌晨3时拾捡被毒死的野鸭。这是九段沙湿地保护区成立以来,数量最大的一起非法偷猎

公司招山寨版柏芝当陪聊月薪上万

11月30日,重庆解放碑某公司,美女们三三两两前住面试。该公司称,他们此次招聘80名美女,其中10人相貌要与明星酷似,面试时让应聘者与墙上的明星照一一对比,一经录用,山寨版的“女明星”可获上万月薪。

爆料:有公司只招美女

11月30日,解放碑某写字楼26楼一视频公司,3名美女进入办公室面试。一周前,有市民联系记者,称该公司在某人才网发布信息,要招聘80名美女。记者发现发布信息的是上海一家科技公司,聘用职务为总经理助理、财务助理、人事助理,身高不限,但必须漂亮,高中学历即可。

要求:必须比对明星照

上周一上午,记者陪某高校女生李悠(化名)前去应聘。一女面试官先让应聘者化妆,然后逐一坐在贴着张柏

芝、范冰冰、张靓颖、高圆圆等明星照片的小墙前,一一对比。女面试官称,公司需从众多应聘者中,选出10名长相如明星的美女。

调查:公司有合法执照

整个面试过程,可谓是横挑鼻子竖挑眼。面试结束后,李悠出门下楼,连称受不了这种面试。她担心,公司是打着招聘的幌子,做不法勾当。也有市民怀疑,重庆美女如云,这家公司是到重庆来为一些明星招替身。接下来的几天里,记者通过工商部门,查阅到公司有合法的工商执照。

真相:专陪男客户聊天

11月30日,记者与该公司一赵姓负责人见了面。赵道出了招聘的用意:80名美女将陪客户视频聊天、网络游戏、网络KTV,客户多是事业有成、压力较大的男士,其中一些是追星族,如果让他们和“女



美女应聘前化妆

星”聊天,他们的烦恼会烟消云散。据介绍,一经聘用,这些美女最高月薪可达上万。赵还拿出记录:两周来,已有500余美女应聘。

专家:此举不值得推广

据称,12月底,包括10名“明星”在内的80名美女将招

齐。届时,该公司将请西南大学心理学教授做培训后上岗。之后,从80人中选出优秀者,担任总经理助理等职。视频公司让“山寨明星”陪追星的成功人士聊天,川大社会学博士肖尧认为确实可以缓解此类客户的压力,但不值得推广。 据《重庆商报》

老太太出殡日在棺材内“复活”

11月29日上午,两班乐队如约来到河南许昌县尚集镇十王村,参加该村妇女杨喜云的出殡葬礼。然而,他们却被告知:“人又活了,你们回去吧。”乐队的人说,经历过这么多的丧事,还从没见过这稀奇事。

棺材内老太太“复活”

29日上午9时许,记者来到许昌县尚集镇十王村,见杨喜云家附近的大街上站了许多村民在议论着什么。在她家大门东侧的墙壁上,张贴着一张灰纸,上面写着“治丧名单”。

走进存放着棺材的堂屋,记者见杨喜云身穿紫红色带图案的寿衣躺在棺材内,右手不时在摸头,抓头发,右腿时伸时屈。棺材旁,站立着她的几名

亲属,其中一名老年妇女摸着她的脸和额头,关切地问她,热不热呀。杨喜云张着嘴,只是不断用右手摸自己的头发,并不应答。

夜半“死人”说话

杨的丈夫王根林说,杨喜云今年67岁,一年前脑出血,左半身偏瘫,说话口齿不清。一年来,他和3个儿子2个女儿和儿媳们把她伺候得很好。11月27日夜10点多睡觉前,老伴把手伸给他,他以为她要坐起来,就把手伸过去,把她拉了起来。她坐起来后,他给她披上棉袄,坐了一会儿,她忽然仰面倒在床上。他喊老伴,却没有反应。他急忙叫来几个儿子,看到身体发硬,大家都以为她不行了,

于是就给她穿上了寿衣。

28日,王根林家给亲朋发丧,决定29日下午给杨喜云出殡。28日傍晚,人们将杨喜云放进棺材。晚饭后,两班乐队在杨喜云家门前吹打打打深夜。王根林说,29日凌晨将近4时,几个儿子正在守灵,忽然听到棺材内传出“妈、妈”的呼叫声,他们以为诈尸了,吓得连鞋都顾不上穿,纷纷跑到他睡的屋内。

见儿子们吓成这个样子,王根林禁不住责怪老伴说:“人都走了(死去),咋还弄这一出干啥。”但他又一想,老伴在棺材里装着,即便是诈尸,她也跑不出去。于是他壮起胆子,在儿子们的陪同下下来到灵堂,打开棺材盖,看到老伴的

手和腿都会动弹,嘴里还在喊妈。他让儿子端来半碗温开水,自己用勺子喂老伴,老伴喝了几口。这时,他真正意识到,老伴没有死,还活着。

专家:死亡假象

根据杨喜云家属提供的以上情况,许昌市中心医院急救科主任、神经内科主任医师王银山认为,杨喜云当时没有死亡,造成她出现死亡假象的原因可能有两种:一种是癫痫发作,病人的精神受到刺激或者心理素质不健康时,会引起该病发作,造成病人抽搐,导致身体僵硬、不语,貌似死亡;另一种是脑血管病复发,引起继发性癫痫发作,造成身体抽搐、神志昏迷。 据《大河报》

陆生野生动物资源案。

当问及两人作案动机时,两人交代,他们误将“经济危机”听成了“紧急瘟鸡”便决定暂时不吃家禽,产生偷猎野鸭的念头。两人趁着醉意,当场合计到国家级自然保护区九段沙湿地去偷猎野鸭。

进入冬季,国家级自然保护区九段沙湿地集中了大量的迁徙候鸟,也招来了不法之徒。据湿地管理署人员介绍,“咪响丹”是偷猎者常用毒药,由于“咪响丹”是细小的颗粒,被撒在湿地地上后,很难清除。九段沙有很多国家一级、二级保护鸟类,飞来的候鸟误食后,还有可能被毒死。

11月30日,记者从三甲港边防派出所获悉,两名偷猎人已刑拘,此案正在进一步审理中。 据《天天新报》